OTBeTbI:

1. CywecTtBytoT Takme cuctemol otcyeta (CO), OTHOCUTENBHO KOTOPbLIX TEMNO
OBWXETCHA paBHOMEPHO WM MOKOUTCA B OTCYTCTBUM OEWUCTBUA HaA Hero
apyrux ten. Takme CO HasbiBalOTCA MHEpPLUManbHbIMU.

Honyctumo: CyllecTBylOT Takne CUCTEMbl OTCYETA, OTHOCUTENBbHO KOTOPbIX
mMaTepuanbHas Todka OBUXETCS PAaBHOMEPHO MIM NMOKOUTCS B OTCYTCTBUM
OEeNCTBUS Ha Hee ApYrnx Ten UMu ecnun 3Tn AeNCTBUS CKOMMNEHCUMPOBaHI,
T.e. CymMMa [JeUCTBYWLWMX Ha M.T. cun paBHa Hymnw. Takne CO
Ha3blBalOTCSA MHEpLUMANbHBIMW.

2. IHOYKTMBHOCTbIO MPOBOASALLErOo KOHTypa HasblBaeTcA OTHOLIeHue
MarHMTHOro notoka @, yepes MOBEPXHOCTb, OrPaHUYEHHYID KOHTYPOM K
curne Toka I B KOHTYpe, co3AaloLero aToT MoToK:
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HonycTtumo: KoadpdmumeHT NPOMNOPLUMOHASTIbHOCTH Mexay oC

camMonHayKuun, BO3HMKAOLLEN B KOHTYpEe npun nN3mMeHeHnMn Culibl TOKa B
HEM, N CKOPOCTbO USMEHEHUA 9TOW CUNbI TOKa:
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